

患新冠白肺重症不起 念九字真言康复

明慧网



01

医院治不了白肺 痛苦中煎熬

年前疫情来时，我嫂子也染疫了，先是发烧，后来心脏和神经就开始疼痛。刚开始时还能挺住，没两天就痛得实在受不了了。我哥一看人都这样了，赶紧上市医院去看看吧。到医院一看，嫂子说：没病也给吓死了，太恐惧了，医院的走廊、急诊室走廊，人人都抱个氧气袋在那躺着，哼哼呀呀的，死人也在走廊放着，根本就进不去。

嫂子好不容易挂了专家的号，医生说：我们现在医院药都没有了，针也没有了，再说了你这病治不了，没药可治，是新冠后遗症，你就回家吧，该吃点什么就吃点什么吧。嫂子说：我现在疼痛难忍，不能吃，不能睡，回家等死啊。医生说：那也没办法。嫂子只好忍痛回家了。

02

绝境中念九字真言 一夜恢复

晚上我知道后，就去我哥家看望。我到哥家一看嫂子在那躺着，眼睛闭着，侄女坐在她妈身边哭，我哥站在那不吱声，全家人都不知道怎么办好了。我说：嫂子你赶紧念“法轮大法好，真善忍好”，求师父救你（嫂子平时也认同大法好）。我又跟嫂子说：只有我们师父能救你，你就诚心念“法轮大法好，真善忍好”，这是灵丹妙药，这是救命的良方。侄女也说：妈你就念吧，我也念。我说哥你也念。我哥是邪党的受益者，平时跟他讲大法好，他也不反对，但是他还是认为邪党好。我坐了一会儿，就回家了。

第二天晚上，我又去哥家，看看嫂子怎么样了。进屋一看，嫂子坐在沙发上，我惊奇地说：嫂子你好了。嫂子高兴地说：你们法轮功的那个九字真言真灵啊！我今天什么感觉都没有了，就象好人一样。

嫂子还说：我当时在疼痛难忍的时候知道自己不行了，心脏都要跳出来了，马上就要死了，我把后事都交代了。我就是不放心女儿和我一手带的外孙女，女儿身体也不好，外孙女又小，没我她们以后能生活的了吗？那真是象要生离死别了。你叫我念时，我也念不出声来，我就用尽拼命的力气喊：李洪志师父救我，“法轮大法好，真善忍好”，我就在心里念好长时间，不知不觉睡着了。早上起来感觉身体就象以前一样，什么症状都没有。谢谢大法师父救了我的命！

嫂子一天一天好起来了，也能睡觉了能吃饭了，还能做饭了，全家人都很高兴。

■ 链接 ■

“九字真言”显奇迹

法轮大法是佛家高德大法，迄今已弘传世界100多个国家和地区，修炼者上亿。“真、善、忍”是宇宙特性，念诵“法轮大法好，真善忍好”能接通宇宙中正的能量，念诵者心念越诚，越能调动宇宙和自然界中正的因素，得到上天的护佑，因而会逢凶化吉、遇难呈祥。

